

У мусульман начинается священный месяц Рамадан

Сегодня после захода солнца мусульмане всего мира встретят священный месяц Рамадан. В 10 часов вечера в соборной мечети Иркутска на праздничную молитву соберутся около тысячи верующих. В следующие 30 дней они не будут развлекаться, принимать воду и пищу в светлое время суток.

У Лилии Шарыповой сегодня праздничное настроение. С утра поздравляет друзей и родственников с наступающим Рамаданом. Пробежалась по магазинам, купила подарки. Известная всей области телеведущая с детства посещает мечеть. В так называемые годы застоя афишировать веру, тем более в Аллаха, запрещалось. Сегодня Лилия Сабировна решила исполнить давнюю мечту - поздравить по телевидению мусульман Приангарья:

- Дорогие друзья, здоровья вам, успехов, добра. С праздником.

Затем бежим на рынок покупать курицу. Рамадан - месяц строгого поста. В светлое время суток, то есть с 6 утра и до 9 часов вечера, нельзя будет употреблять никакую пищу и даже просто пить воду. Исключения бывают только для беременных женщин, маленьких детей, стариков и путешественников. После захода солнца разрешено принимать легкую пищу. Поэтому на рынке ищем мясо птицы, на упаковке которой должен стоять значок "халяль". То есть она приготовлена по законам ислама:

- Резали мусульмане, не было крови. Это важно. Она готовится просто, варится. Это чистое, натуральное мясо.

До следующего новолуния правоверные не будут посещать развлекательные мероприятия. Рамадан призывает заняться благочестивыми делами. Ведь именно в этот месяц был ниспослан Коран и началась пророческая миссия Мухаммеда.

В Иркутской области сейчас проживают несколько тысяч мусульман.

- Несколько сотен мусульман придут на ночную молитву Таравих, которая в каждый день месяца Рамадан проходит. Эта молитва присуща только месяцу Рамадан, означает отдых. В ней есть перерывы, где мусульмане благодарят Всевышнего и отдыхают, - говорит имам иркутской соборной мечети Фарид Мингалеев.

Через месяц у мусульман будет день радости, Ураза-Байрам. Согласно Корану, награда Аллаха ждет всех, кто выполнял строгие предписания.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)